
 

1. Nekaj pričevanj o terorističnem napadu na Londonskem mostu 2017 

Kazniva dejanja iz sovraštva do muslimanov se po napadu na londonski 

most petkratno povečajo 

[...] 

Furhaan Altaf, 26, je povedal, kako je bil njegov brat verbalno zlorabljen. Nato sta ga napadla dva 

ali tri odrasli moški, ki so povzročili tri zlome na njegovem obrazu. "Bil je verbalno in rasno 

zlorabljen in fizično napaden," je dejal Altaf. "Moj brat je zelo pretresen." 

Sufia Alam, vodja centra Maryam v mošeji v vzhodnem Londonu, je izjavila, da so ji muslimanske ženske 

poročale o verbalnem zlorabljanju na avtobusih. Ash Siddique, sekretar Al-Madinove mošeje v Barkingu v 

vzhodnem Londonu, je dejal, da so ženske, ki prihajajo v mošejo, utrpele več napadov, vključno z enim, ko so 

eno zgrabili za vrat na avtobusni postaji. "Imeli smo številne ženske, ki so bile verbalno zlorabljene in 

številne ženske, na katere so pljuvali. Imeli smo nekaj telefonskih klicev, fizičnih groženj - "napadli te bomo" 

- in takšne stvari, "je dejal Siddique. 

 

[…] 

Islamski center Sutton v južnem Londonu je utrpel grafitni napad, ki se glasi: "Terorizirajte svojo lastno 

državo". 

The Guardian, 7 June 2017 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2. Sovražno vedenje do muslimanov v Ameriki po terorističnem napadu 9/11 
 

Kazniva dejanja iz sovraštva proti ameriškim muslimanom še posebno po 

11. Septembru 2001 

[...] 

Najnovejša glavna epizoda nasilja proti muslimanom se je zgodila prejšnji teden, ko je gasilec na motornem 

kolesu zanetil požar, ki je zajel Islamski center Fort Pierce, Fla., kjer je Omar Mateen - napadalec v junijskem 

pokolu v nočnem klubu Pulse v Orlandu - včasih  molil. 

[...] 

"Obstaja veliko negativne retorike," je dejal. "Negativna retorika povzroča sovraštvo in sovraštvo se 

sprevrže v nasilna dejanja." 

[…] 

»Sovražim ISLAM!« je nekdanji marinec po imenu Ted Hakey Jr. pisal prijatelju na Facebooku po terorističnih 

napadih novembra lani v Parizu. Nekaj ur kasneje je, v pijanskem besu, štirikrat streljal s puško v mošejo 

zraven njegovega doma v Conneticatu. 

[…] 

V Brooklynu so v tem mesecu napadli dve ženski, ki sta sprehajali svoja otroka v vozičkih, s strani ženske, ki 

je kričala proti muslimanske obsodbe in jima poskušala odtrgati njuna tradicionalna pokrivala, je povedala 

policija. In aprila v Queensu, so trije neznanci pretepli moškega in pri tem kričali "ISIS, ISIS". 

V Minneapolisu je junija, moški, ki je kričal opolzkosti o islamu, ustrelil dva muslimana v tradicionalnih 

oblačilih, kot so povedale oblasti. 

V St. Louisu je bil februarja aretiran moški, ki je z pištolo grozil muslimanski družini, ki je nakupovala v 

njegovi četrti in jim rekel “vsi bi morali umreti”. 

Prejšnji mesec sta bila na pločniku v Queensu ustreljena, v usmrtitvenem slogu, imam in njegov pomočnik. 

Oblasti so obtožile 35 letnega moškega za napad, a niso uspele ugotoviti motiva in ali lahko napad označijo 

kot kaznivo dejanje iz sovraštva.   

[…] 

 New York Times, 17 September 2016 

 

 

 

 



 

3. Sovražni val sprožen v Nemčiji po množičnem silvestrskem spolnem napadu na ženske v Kölnu 
2016: 

  

Ksenofobični napadi in grožnje proti muslimanom v Nemčiji 

Slabi časi za strpnost, solidarnost in skladnost v Evropi in Nemčiji, ko je val ropov in spolnega nasilja, ki bi jih 

domnevno naj zagrešilo  na stotine severno-Afričanov in Arabcev, lanskega leta na plan privleklo 

ksenofobično nastrojenost in islamofobijo. 

"Mi trpimo novo dimenzijo sovraštva," je dejal predsednik osrednjega sveta muslimanov v Nemčiji Aiman 

Mazyek, da bi razkril, da je v zadnjih nekaj dneh v njihove pisarne prispelo več sto elektronskih sporočil, 

pisem in groženj . Zelo nasilne in rasistične vsebine proti združenju in proti muslimanom. " 

 

“Nešteti telefonski klici, tako da sploh ne dvigujemo telefonov”, pravi Mazyek, ki trdi da je bolj kot kdorkoli 

drug zainteresiran, da se razjasnijo dogodki v Kölnu in v drugih nemških mestih, ker “se sami kriminaliziramo 

in s tem tudi religijo miru, ki obsoja vse spolne napade na ženske”. 

 [...] 

“Lov”, organiziran ta teden preko Facebooka s strani motoristov in huliganov okrog stadiona v Kölnu, kjer je 

bilo ranjenih 11 tujcev, vključno s  Pakistanci, Sirijci in Gvinejci. Dva so morali odpeljati v bolnišnico. 

El Mundo, 2 Januar 2016  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Kriminalni val proti muslimanom v Evropi: 

 



 

Ko je terorizem (v Evropi) proti muslimanom: ali so ogroženi? 

 “Želim ubiti vse muslimane,” je kričal Darren Osborne, ko je skupina vernikov zapuščala mošejo pri Finsbury 

parku v severnem predelu Londona. Tretji napad na britanskih tleh v zadnjih tridesetih dneh je pustil enega 

mrtvega in deset ranjenih. Incident izpostavlja morebitni val napadov na muslimanske skupnosti po vseh 

evropskih državah. “To je prišlo na plan, ker je ena oseba umrla, a napadi se vrstijo vsaki dan,” je povedal 

časopisom musliman is soseščine. 

Pojav migracije v Evropo je zaznan kot grožnja islamizacije, kot je poročal Europol v svojem zadnjem 

poročilu. Na Nizozemskem in v Nemčiji, kjer so sledili zgledu iz Finske, so bile ustvarjene skupine 

prostovoljcev "vigilantes" za patruljiranje ulic. "Pravijo, da oblasti niso mogle zaščititi družbe pred 

grožnjami, kot so novoletni dogodki v Kölnu ali napad v Berlinu", je dejala organizacija v delu, namenjenem 

islamofobiji. Od leta 2015 so nemške policijske postaje doživele veliko povečanje števila poročil o rasizmu in 

ksenofobiji. 

[...] 

 

Zločini sovraštva nad muslimani se povečujejo in število napadov, ki jih izvajajo skupine islamskega džihada, 

se zmanjšuje. Europol je v letu 2016 naštel skupno 142 napadov, vključno s tistimi, ki niso uspeli. Velika 

narodnostna etnično-nacionalistična in separatistična skupina (99). Napadov za katere so krivdo prevzele 

skupine islamskega džihada je bilo lanskega leta 13, štiri manj kot v letu 2015. Od teh trinajstih je bilo šest 

povezanih z islamsko državo. 

El Confidencial, 24 Junij 2017  

 


